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Instrucciones: Lea cuidadosamente todos los ejercicios. El procedimiento debe aparecer en el examen para
obtener crédito parcial o total (111 pts).

—(x-2Y +1, six<4
1. (10 pts) Traza la grafica de f(x)=43x-15, sid<x=6.
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2. (15 pts) El paso de un Cometa s¢ puede representar con la ecuacion y? = 2x. En este modelo ¢l Sol es el
foco de la parébola, la Tierra es un punto en el eje de simetria de la pardbola a una distancia de 1 UA{(
Unidad Astrondmica ) del Sol v el Cometa sigue el paso de la pardbola. El movimiento del Sol y la Tierra
se pueden ignorer. Vea la figura.
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(3 pts) Deterrnina las coordenadas del Sol.

(3 pts) Determina las coordenadas de la Tierra.

(3 pts) Expresa la distancia d entre el Cometa y
la Tierra en términos de x.

(3 pts) Determina las coordenadas del Cometa
cuando la distancia del Cometa a la Tierra es
minima (Ayuda: en la parte ¢, escribe D = d?).

(3 pts} Determina la distancia minima del
Cometa a la Tierra.




3. (8 pts) Si f(x) =-J/x, trazala graficade f ¥ g(x) = »«f(Zx - 1) :

4.

4 (10pts) Si Fx) = -

x—3
a) Demuestra que f es 1-1: ¢) Verificaque (fof (x) =x
b) Halla: f1 d) Determina CVp-1:
e} Determing Dp-1:




5. (10 pts) Determina cudl de las funciones sigientes es par, impar, 0 UnguNa. La contestacion sin
justificacion no es aceptada.

a) Define funcidn par. ¢) flxy= x*—=x

dy f(x)=x*-x+1

b) Define funcién impar.

O fe)=

6. (10 pts) Enuna succsion aritmética tzg = 97 and t;; = 205, determina

a) (3pts) d ¢} (4pts) Sy

by (3pts) ty

7. (10 pts) En las succsidnes aritméticas, determine:

2) (4pts) Yl 3k +5) = o) GBpts) Lt (103 + k) =

b) (3 pts) ty,silasuccsion es
-9,-5 -1, ...




b)

g)

h)

8. (10 pts)) En las succsiones geometrica, determine
a) (3 pts) tres medias geometricas entre , £1 v &5, si t; = 8.1 and &5 = 656.1.

b) (3pts)y, silasuccsidnes 3,12,48, 5y +7, ... .

¢) (4pts) lasumma de la succsidn, i n=20,r = —2,t; = 1

2
9. (18pts) Sea f(x) =;:x§. Determina:

(2 pts) latablade signbs:

(2 pts) Dy

(2 pts) asintota vertical:
(2 pts) asintota horizontal: i e e 2den

(2 pts)corte en X:

(Zpts)corteeny :

(4 pts) grafica de f: : S 1
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10. (10 pts) Expresa la grafica de f como una funcidn definida por partes.
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